



Figyelemfelhívó körlevél

a Debreceni Egyetem munkavállalói részére, látszólag a rendőrség nevében küldött csaló mailekkel kapcsolatban

A Debreceni Egyetem valamennyi dolgozója részére

Kedves Kollégák!

Erős spammer tevékenység zajlik az egyetemi postafiókok érintettségével. Az elmúlt napokban jelentős számú egyetemi e-mail címre érkezett látszólag a rendőrség nevében küldött valótlan tartalmú csaló zsaroló levél, amelyek közös jellemzőjük, hogy a feladó a Police vagy az Infos.Rendőrség volt, amely mögött más-más gmail-es címek voltak használva. Valamint mindegyikhez kép állomány volt melléktelként, ami tartalmazta magát a megkeresés leírását. A csatolt állományban a Nemzetközi Bűnügyi Rendőrségi Bizottság Pest Megyei Rendőrfőkapitányság Cyberbűnhatóság szerepelt, amelyek mellett a Rendőrség és az INTERPOL képi emblémája is feltüntetésre került, valamint a téma a KONVOKÁCIÓ volt, ami önmagában is már megtévesztő, mivel összehívást jelent.

Ebben a témában (időnként kissé változtatnak rajta) szintén a Rendőrség nevével visszaélve korábban már voltak Spam terjesztések Magyarországon (ebből kis szám az egyetemet is érintette). Erről a rendőrség 2022. november 23-án tájékoztatást és figyelemfelhívást is közzétett, a „Ne dőljön be a rendőrség nevében küldött fals e-maileknek!” néven. A Nemzeti Kibervédelmi Intézet tájékoztatása is megtörtént, akik országos érintettségről adtak tájékoztatást, ezért a Nemzeti Távközlési Gerinc (NTG) hálózati szolgáltató NISZ Zrt-től kérték a kommunikációs címek blokkolását, tiltását. Az egyetemen is minden esetben tiltásra, blokkolásra kerülnek a feladó címek.

A csatolt képi állomány nem fertőzött, vírust nem tartalmaz, a levél tartalma megtévesztésen alapuló csalás eszközeivel manipulál. Kérjük senki ne dőljön be a megkeresésnek, ne válaszoljon a felkínált címre és törölje véglegesen a postafiókjából az üzenetet. Mindenkit arra kérünk, legyen körültekintő a hozzá érkező mailekkel, és ne adjon esélyt a csalóknak!

A megnövekedett spam üzenetek és az eseményben érintett jelenséggel és hasonló levelekkel kapcsolatban mindig alapvető fontosságú szabály:

Amennyiben e-mailt kap, mindig ellenőrizze a feladót, s kiemelten figyeljen a nyelvtanilag helytelen, magyartalan megfogalmazásra! Sose kattintson megszokásból, mindig legyen körültekintő! Amennyiben a kapott levelet gyanúsnak ítéli, a kért adatszolgáltatást semmilyen formában ne teljesítse!



Amennyiben a jövőben is találkozik gyanúnak tekinthető tekinthető elektronikus levéllel, vagy informatikai biztonsági esemény kapcsán bármely gyanús körülménnyel, kérjük a szükséges védelmi intézkedések azonnali kezdeményezése céljából jelezze az ibk@unideb.hu és a helpdesk@it.unideb.hu e- mail címre.

Debrecen, 2023. január 19.

Üdvözlettel:

Debreceni Egyetem, Kancellária
Biztonsági Igazgatóság,
Informatikai Biztonsági Központ

és

Debreceni Egyetem Kancellária
Informatikai Szolgáltató Központ